AboreHT: WKC2 Hesckore PaicHa
Anpec: 1. CankT-NeTepbypr, Ceaosa 30 / CLO

Qb6cnyxmsaowas oprannsaums: AQ "flomTenekom"

Cryer o TennonoTpednerun no npubopam Y¥T2 32 despans 2016

JHorosop:
CrpowT.Aapec:

Ceposa 30

Tenedon: (812) 313-47-06

Tenedon:

Y3en yuera: CUC

Kog ¥¥T3:

PaCCMaTPMBaTh COBMECTHO € YYT3:

WicTounmk 18 Hesckas katenbHas Cxema nogrnrosenus: QeyxTpybras rpagui: 150/70
YCTaHOBnEeHHsIE NpUbops YacoBLIe K CYTO4H. apXMBbl B (hannax: TCPBO26M-1313236-4(c)-0216.bdt
BeiqucnuTens: TCPB-026M N2 1313236 Pexum (Oxema): Mpubopel Y¥T3 nosepexsl 40 Txs, rp.C= 1,1
Nopatow.Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeotp.AaBneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.AaBneHus:
Tp-a. FBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Npeobp.AaBAeHus:
TP.umMpk.MBC(M4): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnexus:
TP.NOANKMTKM(VS): pacxogomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aaBnexus:
PacyeTHbIv anropuTM: 3vMa: QoT=m1™(h1-hxe)-m2*{h2-nxs) neto: Yrec=m3~{(n3-hxs)
| JoroBopHbie Harpysku, I'kan/yac: Qor= QBEHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroBOpHLIE Harpy3ku (cp.4ac), Mkanfuac: a Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [loroBopHsie pacxoast (Cp.oyT.), T/oyT: $? ﬁ { Gor=0 GeeHT.=0 Grex.nar.=0 Grec=0
[DaKTIECKOE NOTPEONEHNE 33 NPERLIAYLIMA OT HETHEIM NEPUOA C 22.01.2016 N0 23.02.2016 " Obuee
Yuer oronnexue (TB-1) Yuet MBC (TB-2) OHTPONEHLIE RAKHEIE TENONoTP-€
fata T HC M1, M2, dM, T1, T2, dT, Pl P2 Qotonn M3, M4, dm, V3 V4 dvrec Vnoan T3, T4, Qrec obwi. | Qrec uan. Qrex.rec Q ofu.
Hac T T T € C C ric/cM2 | rkfem2 [Kan T i T M.Ky6 M.KYE. M.KY5. M.KyE C & Tkan Tkan Tkan, Tkan.
24.01.16 24.00] - 67,49 67,49 0,00 90,00 49,14 | 40,86 | 5,88 3,13 - - - - - - - = . - - 2,76
25.01.16 24,00/ - 67,85 67,85 0,00 90,04 49,69 | 40,35 ] 5,96 3,17 - = - - = * = = % = - 2,74
26.01.16 24,00 - 67,94 67,89 0,04 86,88 48,81 38,07 5,93 3,16 - - . = - < - = - = = 2,59
27.01.16 24,00 - 68,45 68,44 0,02 85,18 48,58 36,60 5,99 3,17 - = = s = = o 5 = = = 2,51
28.01.16 24,00 - 69,15 69,13 0,02 83,94 45,13 34,81 6,08 3,20 - - = - - = X . : =
29.01.16 24,00 - 69,50 65,43 0,07 80,54 48,58 31,95 6,15 3,25 = E = = = : = = = =
30.01.16 24,00 - 69,83 65,77 0,06 79,44 47,85 31,55 6,15 3,22 = E = 2 = = E = = =
31.01.16 24,00 = 69,76 69,68 0,08 78,59 47,89 30,70 6,15 3,23 = - = N 2 = = = = o
01.02.16 24,00 - 69,87 69,77 0,10 76,00 46,99 | 29,01 6,15 3,23 - = = - # & & = = “
02.02.16 24,00 - 69,92 69,81 0,11 74,87 4642 | 28,45 ) 6,14 3,22 = = & W ; - 5 o % s
03.02.16 24,00 - 69,69 69,62 0,07 74,94 46,21 28,73 6,14 3,24 = & = 2 g = o =5 = %
04.02.16 24,00 - 69,61 69,55 0,06 75,91 46,68 29,23 6,15 3,25 = - - z = * E = Z =
05.02.16 24,00 - 69,98 65,91 0,07 74,46 45,76 28,70 6,13 3,21 = & = i = g E 2 < 2
06.02.16 24,00 - 70,26 70,19 0,08 75,22 46,01 28,21 6,13 317 = = = - % 2, 2, = -
07.02.16 24,00 - 69,99 65,93 0,06 74,20 44,87 29,33 § 6,06 3,14 - - - - - - - - - -
08.02.16 24,00/ - 70,63 70,58 0,05 75,78 45,97 | 29,81 6,13 3,14 = = g B 5 . 2 2 = *
09.02.16 24,00 - 70,69 70,64 0,05 76,18 46,56 29,62 § 6,14 315 * = % % 5 z % a = 5
10.02.16 24,00 - 71,08 71,02 0,06 75,64 46,62 29,02 6,14 3,11 - = T 5 = 2 = = = r
11.02.16 24,00 - 70,64 70,58 0,06 75,96 46,86 25,10 6,15 3,16 e % = - = = = = = =
12.02.16 24,00 - 70,41 70,32 0,08 73,88 46,00 27,88 6,15 3,19 = % * = = = % = = z
13.02.16 24,00 - 70,40 70,30 0,10 72,60 45,28 27,32 6,14 3,18 = = & = T % 5 = = -
14.02.16 24,00 3 70,95 70,85 0,10 72,46 45,26 27,20 6,13 313 B T = = B 5 5 5 & 7
15.02.16 2400 - 70,26 70,18 0,08 73,55 45,57 2798 § 6,13 3,18 = - - = s z = = 2 z
16.02.16 24,00 - 70,38 70,29 0,09 75,34 46,27 29,07 6,14 3,18 - - - = = = E = = =
17.02.16 24,00 - 69,84 69,75 0,09 75,52 45,96 29,56 6,08 3,16 = - = = = = s = = s
18.02.16 24,00 - 70,41 70,35 0,06 75,28 45,59 29,69 6,04 3,08 = - - = = 2 g o = =
19.02.16 24,00 - 69,83 69,76 0,08 75,19 45,46 29,73 6,06 3,14 - < = = = - 2 . ¢ =
20.02.16 24,00 - 70,17 70,11 0,06 75,56 45,90 25,66 6,10 3,15 E 2 = 5 = < - N - 5
21.02.16 24,00 - 70,01 69,96 0,05 75,38 45,68 29,70 6,08 3,14 = N - - - - - - - -
22.02.16 24,00 - 70,58 70,52 0,05 75,37 45,76 29,61 6,08 3,10 = - = - - - - - -
23.02.16 2400 70,25 70,20 0,05 75,44 45,78 | 2966 | 6,08 3,13 = 4 = . i - = = - =
Cpenree 24,00 “ 69,87 69,80 0,06 77,40 46,68 | 30,71 ] 6,09 3,17 = & = - = 2 # a & ‘
Wrora 744,00 2165,82 2163,86 1,95 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
O\
T — ._nﬂm_ mo@,w Mi(T) M2(1) M3(r) | Ma(r) ] v3(M3) | Vé4(u3) JQ CLO (Tkan} Q r&C (Tkan) Tpa, 4
CHATHS LaHHBIX: 10553559 . : . - - = } Z -
11.05.15 15:59 - - i ] -
Mepuopn pacyera No cpenHemy: CYTOK;
KOnu4ecTso TENNOBOW 3HEPTMM, PACCHUTAHHOE NO CPeNHEMY: Tkan; OTBETCTBEHHLIA 38 [yveT| TenngBoR aneprumn (o1 aboHexTa)
OBbEM TENNOHOCMTENS, PACCHMTEHHBIA NO CpenHEMY ky6.M; 1 i
Mepyoa pacHera NC AOroBODRY: k /
Mepuoa npessiweHns 12:
KOppexTpoBKka Ha TeMNepaTypy XONCAHOA BOAb! 1°Cc = 000 MmO\ TN T lmmememe——
wrore no nputopam yuera: € Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK 66,61 [xan;
wToro no npubopam yuera: € YSETOM KOPPEKTMPOBOK KyS.m.




